

香港海南社團總會 舉行貫徹二十大精神宣講會

破解深層次矛盾 為港發展添動力

香港海南社團總會日前舉辦線上線下座談會，學習貫徹中共二十大精神，堅決擁護以習近平同志為核心的新一屆中央領導集體，帶領全國人民走向中華民族偉大復興的光明前景。會上，總會會長李文俊強調，香港海南社團總會將學習貫徹黨的二十大精神，作為當前和今後的首要任務，在學懂弄通做實上下功夫。



▲香港海南社團總會舉行二十大會議精神宣講會，與會者深入學習、完整準確全面領會黨的二十大精神。



▲會長李文俊宣講二十大精神，他引用中共中央政治局委員、中央統戰部部長石泰峰所強調，要學習貫徹黨的二十大精神，在學懂弄通做實上下功夫。



▲主席兼秘書長莫海濤表示，要領會二十大精神，讀原文悟原理，深學細悟，掌握核心要義、精神實質和實踐要求。



▲執行會長云海清表示，二十大指明了未來國家的發展方向，「一國兩制」是香港保持長期繁榮穩定的根本保障。

李文俊表示，10月27日，中央統戰部召開會議，石泰峰指出，黨的二十大是在全黨全國各族人民邁上全面建設社會主義現代化國家新征程、向第二個百年奮鬥目標進軍的關鍵時刻召開的一次十分重要的大會。黨的二十大報告主題鮮明、思想深邃、氣勢恢弘、意蘊深遠，是黨團結帶領全國各族人民奪取中國特色社會主義新勝利的政治宣言和行動綱領。

李文俊續說，學習二十大精神對香港各界是非常重要的，二十大是全黨、全國，各族人民邁向全面建設社會主義現代化國家新征程、向第二個百年目標進軍的關鍵時刻。二十大報告充分體現了黨中央對「一國兩制」事業的高度重視，充分體現了港澳工作在黨和國家工作全局中的重要地位，各僑籍社團一定要多進一步宣講，發揮作用，讓更多市民認識二十大精神與自身發展息息相關的重要性，緊貼世界經濟發展潮流，助力香港在國家「雙循環」新發展格局中持續發揮獨特優勢，在實現中華民族偉大復興的歷史進程中，發揮更大作用、作出重大貢獻。香港尤其是青年人一定要樹立遠大理想，做堅定的愛國愛港接班人，為「一國兩制」的行穩致遠，為國家強大，為民族復興，貢獻自己的力量。

莫海濤：深入學習二十大精神 掌握核心要義

莫海濤表示：「要切實用習近平新時代中國特色社會主義思想武裝頭腦、指導實踐、推動工作，匯聚起共同致力民族復興的強大力量。石泰峰強調，要引導廣大統戰幹部和統一戰線成員全面系統深入學習、完整準確全面領會黨的二十大精神，讀原文悟

原理，深學細悟，掌握核心要義、精神實質和實踐要求。」莫海濤表示，香港要有大局觀念，配合國家發展大局，包括參與粵港澳大灣區建設和共建「一帶一路」，支持及參與海南自貿港建設；更要用好香港的獨特優勢，為實現中華民族偉大復興更好發揮作用。各位僑籍的領袖不僅要學習報告中的涉港論述，也應當學習其他豐富的內容，領會國家的發展大計，向更多鄉親宣講，讓更多人積極投身中華民族偉大復興的進程之中。

云海清：珍惜國家支持 發展落到實處

云海清表示，二十大報告指明了未來國家的發展方向，「一國兩制」是香港保持長期繁榮穩定的根本保障，香港社會各界熱切期盼、真誠相信，在中共二十大確立的思想、路線、方針和藍圖引領下，香港一定會在國家實現第二個百年奮鬥目標的新征程中，發揮不可替代的獨特優勢和作用，習近平總書記在報告中對「一國兩制」做出了精闢的論述，支持香港、澳門發展經濟、改善民生，破解社會、經濟發展中的深層次矛盾和問題，充分證明中央高度重視香港事務。要珍惜國家的強大靠山，把融入國家發展大局落到實處。

與會者積極發言，大家一致認為，二十大報告多次提及「一國兩制」和港澳工作，將繼續鞏固香港的國際金融、航運、貿易中心地位，香港將為國家構建具有國際競爭力的現代產業體系貢獻更多的力量。在香港特區政府和全港社會各界的團結一致、共同努力下，繁榮穩定應是第一要務，市民福祉應是優先考量，未來的香港，一定能夠開創更加美好的明天。

活動於香港海南社團總會會所、香港海南社團總會海口聯絡辦公室兩地會場舉行，以線上形式進行，總會出席領導包括會長李文俊，主席兼秘書長莫海濤，執行會長云海清，永遠名譽會長張學斌，常務副會長林青、唐捷、蔡敏、韓陽光、卓遠志、陳閃、王祿興、符文靜、符茜、李桂英、李文慧、李秉湧、張留興、王有靈、李妮（兼副秘書長）、譚鴻明、簡昌國、李鋒、陳明謙、吳榮堃、李競、周士雄、任良廣、陳芳蒂、陳美思、王寶華（兼副秘書長），各會會長和秘書長代表、地區委員會、召集人、專職秘書和地區幹事，香港和海南分會場以及線上近百人，大家輪流發言，進行二十大精神宣講。

李文俊：石泰峰講話起指導作用

「在中共中央政治局委員、中央統戰部部長石泰峰的講話中，我們更清晰認識到學習貫徹黨的二十大精神的具體工作部署，會與社會各界全力支持特區政府依法施政，同心協力破解深層次矛盾，促進香港長期繁榮穩定，積極推進香港融入國家發展大局，為全面建設社會主義現代化國家而團結奮鬥，全面準確、堅定不移貫徹「一國兩制」方針，為香港未來發展增添動力。」

香港海南社團總會開展十區二十大精神宣講街站活動

香港海南社團總會日前於全港十個地點舉辦二十大精神宣講街站活動。會長李文俊，主席兼秘書長莫海濤，執行會長云海清落區參與街站進行二十大精神宣講及送暖活動。各地區委員會組織近五十名義工向過萬名街坊市民宣講二十大精神，派發二十大報告小冊子，期望活動能讓市民充分理解二十大精神。

李文俊表示，二十大報告和施政報告為香港未來發展指明了方向，鎖定了前行目標，為香港社會各界同開新篇奠定良好開局。二十大報告再次彰顯了中央全面準確貫徹落實「一國兩制」的堅定決心，體現了中央對香港同胞的關心支持。二十大報告提出

的一系列新理念、新思想、新戰略，充分體現黨中央對「一國兩制」事業的高度重視和對港澳工作規律的深刻把握，香港未來要更加積極主動融入國家發展大局，更加積極主動助力國家全面開放。

香港海南社團總會全力支持香港、澳門發展經濟、改善民生。十區街站現場氣氛熱烈，有許多市民學習的情緒高漲，更分享內心的真誠感受和切身領悟，表達對香港走向更好明天的信心。總會希望每位香港市民都能夠深入學習貫徹二十大精神。香港已邁向了由治及興的新征程，大家共同維護社會和諧穩定，同心協力，共創香港輝煌，祖國永遠都是香港最強大的後盾！

香港海南社團總會十大區委員會街站現場



香港島東區委員會



香港島西區委員會



九龍東區委員會



九龍西區委員會



九龍中區委員會



新界東南區委員會



新界北區委員會



新界西北區委員會



新界西南區委員會



新界東北區委員會

與。四) 俊(右六)，執行會長云海清(右七)落區參與。香港海南社團總會日前於全港十個地點舉辦二十大精神宣講街站活動。會長李文俊(右六)，主席兼秘書長莫海濤(右七)落區參與。

